



立即發佈：2024 年 7 月 17 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈保護霍利斯營地免受未來洪水和高水位影響的復原力專案竣工

竣工的專案穩定了霍利斯營地的海岸線，並確保夏令營繼續安全開放

紐約州耗資 3 億美元的安大略湖復原力與經濟發展計劃的一部分

專案支援州長的「遠離網路，走出戶外」倡議

專案之前和之後的照片可在[此處](#)獲得。

凱西·霍楚爾州長今日宣佈保護霍利斯營地 (Camp Hollis)

免受未來洪水和高水位事件影響的專案完工。霍利斯營地位於奧斯威戈 (Oswego)

鎮，是一個兒童夏令營，每年為 2,000

多名高危青少年提供娛樂機會，也是舉行私人活動的場所。已完成的復原力專案穩定了安大略湖 (Lake Ontario) 近 600

英尺的海岸線，防止了懸崖對營地設施的進一步侵蝕和侵佔，有助於確保歷史悠久的營地對露營者和遊客開放。該專案進一步支援了凱西·霍楚爾州長的「[遠離網路，走進戶外 \(Get Offline, Get Outside\)](#)」倡議，該倡議與本月初推出，旨在幫助紐約的孩子和家庭放下手機和電腦，遠離社交媒體，享受娛樂和戶外社交聚會，以此促進身心健康。

霍楚爾州長表示，「紐約州的眾多社區仍然面臨氣候變化影響的風險，像防災能力與經濟發展計劃之類的倡議可協助社區保護基礎設施、居民和商業。霍利斯營地專案將新增防洪措施，幫助保護心愛的營地，使其為子孫後代開放。」

紐約州透過[安大略湖復原力與經濟發展計劃 \(Resiliency and Economic Development Initiative, REDI\)](#) 將耗資 500,000

的專案授予奧斯威戈縣。嚴重風暴產生的波浪和水平冰壓不斷侵蝕懸崖坡腳，導致懸崖坍塌並侵入霍利斯營地的運動場和設施，使營地遊客面臨危險情況。

該專案的復原力特徵包括安裝具有重新分級坡度的陸上拋石護坡系統。此外，在護岸和斜坡之間新增了植被，以儘量減少潛在的侵蝕損失，保護懸崖坡腳。環境保護廳 (Department of Environmental Conservation, DEC) 監督該縣實施該專案。

紐約州環境保護廳臨時廳長肖恩·馬哈爾 (Sean Mahar)

表示，「霍利斯營地的改善保護了氣候變化引發的洪水和風暴事件造成的侵蝕後的重要海岸線，同時讓下一代露營者和年輕的環境管理者有機會獲得終生難忘的回憶。在霍楚爾州長的支援下，環境保護廳很自豪能夠幫助推進復原力與經濟發展計劃在奧斯威戈縣的使命，以幫助確保像霍利斯營地這樣珍貴的地標得到保護，讓露營者和遊客在接下來的 78 年裏享受負擔得起的戶外娛樂。」

復原力與經濟發展計劃聯合主席暨帝國州發展公司 (Empire State Development)

總裁兼執行長霍普·奈特 (Hope Knight)

表示，「恰逢夏天到來之際，奧斯威戈的霍利斯營地防洪專案已經完成。露營者和遊客肯定會感激這項重要的基礎設施工程，它保護他們心愛的營地免受未來洪水和海岸線侵蝕的影響。該專案是霍楚爾州長的許多復原力與經濟發展計劃專案中的最新專案，這些專案有助於保護濱水社區免受洪水的侵襲。」

紐約州交通廳廳長瑪麗·特蕾絲·多明格茲 (Marie Therese Dominguez)

表示，「作為奧斯威戈縣的復原力與經濟發展計劃專員和常客，令人驚歎的安大略湖海岸線在我心中佔有特殊地位，復原力與經濟發展計劃委員會為幫助加強防禦所做的工作也是如此。霍利斯營地為高危青年提供了寶貴的服務，幫助他們走上通往未來成功的道路。這個專案有助於加強這個美妙的大湖區機構，將確保其現在和未來的可行性。祝賀所有參與者——

這是一個具有極其重要目的的復原力專案，我很自豪地看到它在夏季及時竣工。」

紐約州總務辦公室專員珍妮特·莫伊 (Jeanette Moy)

表示，「奧斯威戈縣的霍利斯營地是一個成千上萬縣居民，尤其是高危青年非常願意去的地方，他們會利用營地提供的許多娛樂機會。霍利斯營地專案突顯了在霍楚爾州長的領導下，復原力與經濟發展計劃倡議如何幫助安大略湖 (Lake Ontario) 和聖羅倫斯河 (St. Lawrence River) 上的社區重建和保護洪水易發地區的重要公共資產。」

州參議員約翰·W·曼尼恩 (John W. Mannion)

表示，「該專案由該州的復原力與經濟發展計劃的計劃資助，確保霍利斯營地仍然是一個安全而深受歡迎的地方，每年使數千名高危青年受益於其計劃。我完全致力於為子孫後代保護環境，並支援改善我們社區基礎設施的倡議。我感謝霍楚爾州長和環境保護廳領導穩定海岸線和加強奧斯威戈縣這一寶貴社區資源。」

議員威爾·巴克萊 (Will Barclay)

表示，「很高興看到這個重要專案在霍利斯營地竣工。海岸線的穩定將確保其壽命，保證該設施將為所有年齡段的孩子提供一個繼續參加夏令營體驗的出口。該州的投資確保了

安大略湖海岸線保持完好，並將防止進一步的侵蝕。我很期待能看到這對霍利斯營地和社區產生的積極影響。」

奧斯威戈縣立法機構主席詹姆斯·維瑟拉普 (James Weatherup)

表示，「霍利斯營地海岸線穩定專案的目標是維護、維持和保護我們的安大略湖海岸線和設施免受各種天氣模式的影響。您知道，奧斯威戈縣以嚴冬和大風而聞名。安大略湖海岸線上的嚴重風暴導致霍利斯營地沿岸的懸崖侵蝕，而海岸線穩定專案解決了這些問題。」

為應對安大略湖和聖勞倫斯河沿岸的洪水氾濫，紐約州建立了防災能力與經濟發展計劃以增強海岸線社區的防災能力，促進該地區的經濟發展。五個防災能力與經濟發展計劃區域規劃委員會由八個縣（尼亞加拉縣 (Niagara)、奧爾良縣 (Orleans)、門羅縣 (Monroe)、韋恩縣 (Wayne)、卡尤加縣 (Cayuga)、奧斯威戈縣 (Oswego)、傑斐遜縣 (Jefferson) 及聖勞倫斯縣 (St. Lawrence)）的代表人員組成，設立委員會的目的是為了確定當地的優先工作、面臨風險的基礎設施和其他資產，以及公共安全問題。紐約州已經透過防災能力與經濟發展計劃提供高達 3 億美元的資金，以造福社區並提高安大略湖和聖勞倫斯河沿岸地區的復原力。

自紐約州的復原力與經濟發展計劃於 2019 年春季成立以來，已有 134 個復原力與經濟發展計劃資助的地方和區域專案正在實施，其中包括 26 個處於設計階段的專案、20 個處於施工階段的專案和 88 個已完成的專案。

如需瞭解更多訊息、專案介紹和復原力與經濟發展計畫新聞，請點擊[這裡](#)。

遠離網路，走出戶外

本月初，霍楚爾州長發起「遠離網路，走出戶外」的夏季宣傳活動，旨在幫助紐約的孩子和家庭放下手機和電腦，遠離社交媒體，享受娛樂和戶外社交聚會，以此促進身心健康。霍楚爾州長宣佈，今年夏天紐約州將免除紐約州立公園的游泳池入場費，以此拉開活動序幕。此外，霍楚爾州長也在 NY SWIMS 倡議中啟動投資 150 萬美元的讓兒童前往游泳課交通補助計劃 (Connect Kids to Swimming Instruction Transportation Grant)，以幫助補貼兒童前往游泳課程的交通費用。在此之前，州長投資了歷史性的 1.5 億美元的 NY SWIMS 計劃，以支援服務不足社區的游泳池——這是自新政以來紐約州在游泳方面的最大投資。

###

[退出訂閱](#)